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Pacnucanue HOJI na 2017-2018y4e6Hblii roa (00bEM HeaeALHOI
00pa3oBaTeIbHOI HATPY3KH B OPraHN30BAaHHBIX BHIAX JeATeJbHOCTH)

mnagwasn cpeaHaa cTaplwas noAroToBUTEIbHaA
1 00 KommyHuKaums | 1 00 MosHaHue(PLKM | 1 00 KommyHuKaumsa 1 00 KommyHuMKauuma
3 (Pa3sutune peun) n PK) (PassuTue peun) (Pa3BuTue peun)
H | 2 00 dusnueckas 2 00 dusuyeckan 2 00 dusuyeckan 2 00 dusunyeckan
Z Kyn b-rypa‘ KynbTypa Ky/bTypa KynbTypa
/E| (duskynbTypHOE) (duskynbTYpHOE) (®uskynbTypHOE) (duskynbTypHOE)
b 3 00 Xya. teopyectso | 3 OO Xya. TBOpUYeCTBO
: (PucoBsaHue) (PucoBaHue)
K
‘T’ 1 00 Xya. TBopyectso | 1 OO Xya. teopuectso | 1 OO KommyHukauma 1 00 KommyHuKauua
o | (Pucosanue) (PucoBative) (OByyeHue rpamoTe) (O6yueHne rpamoTe)
: 2 00 Mysblika 2 00 MysblKa 2 00 Mysbika 2 00 MosHaHue
" (PaMmnN)
“ 3 00 Mysbika
< 1 00 NosHaHue 1 00 MNosHaHne 1 00 MosHaHue 1 00 NosHaHue
p | (®3MN) (®aMM) (®3MN) (®3MN)
E | 2 00 dusuueckas 2 00 dusuyeckan 2 00 dusmyeckas 2 00 dusmyeckas
ﬂ Ky/bTYpa’ KynbTypa Ky/nbTypa Ky/IbTypa
(PuskynbTypHOE) (®duskynbTypHOE) (®duskynbTypHOR) (®PuskynbTypHOR)
: 1 00 MNosHaHue 1 00 Xya. TBopyectBo | 1 OO MosHaHue (GLIKM | 1 OO0 MoszHaHue (SLIKM
T | (PUKM u PK) (Nenka) n PK) n PK)
E 2 00 Mysblka 2 00 MysbliKa 2 00 Xya. tBopuectBo | 2 OO0 XyA. TBOpPUECTBO
P (Nenka/ annankaums) (Nenka/ annaukaums)
r 3 00 Mysbika 3 00 Mysblka
Q 1 00 Xyga. t8opyectso | 1 00 KommyHuKauus 1 00 MNosHaHue (MK 1 1 00 MosHaHue (MK u
T | (Nlenka/annaukauyus) (PassuTue peun) nos.-ucn. genr.) no3.-Uch. fenT.)
: 2 00 dusunyeckan 2 00 Xya. TeopyectBo | 2 OO Xya. TBopyectso | 2 OO XyA4. TBOpUECTED
y | KynbTypa (Annaukaumsa/ MK n (PucoBaHue) (Pucosanue)
A | (duskynbTypHOE Ha nos.-ucn. pent.) 3 00 dusunyeckas 300 dusnyeckasn
BO3ayxe) Ky/nbTypa KynbTypa
' (®u3KynbTYpHOE Ha (duskynbTypHOE Ha
BO3A4YyXe) BO34yxe)
10 HOA*15=150 muH | 10 HOA*20 MnH=200 13 HO4*25 MuH=325 14 HOA, *30 muH=420
(2 yaca 30 muH) MUH (3 yaca 20 muH) MUH (5 yacoB 25 MuH) MuH (7 yacos)
WUHBapuaHTHaa yacTb: 2 | UHBapuaHTHaA yactb: 2
| 3aHAaTUA *25 MUH=50 3aHATUA *25 MUH = 50
l MMH. MMH.





